

朱兴龙总领事出席江西省和巴厘省视频交流会



【本报讯】据中国驻棉兰总领馆消息:9月2日,驻登巴萨总领事朱兴龙应邀出席中国江西省和印尼巴厘省视频交流会并发表致辞。江西省人民政府外事办公室主任赵慧、巴厘省政府省长助理普特拉、两省政

府部门代表出席。朱兴龙总领事在致辞中表示,近年来,中印尼双边关系高质量发展给两国地方交流带来广阔前景。江西省和巴厘省自然和人文资源丰富,经济互补性强,合作潜力巨大。两省在共建旅游孔子学院、文化艺术交流和经贸合作等方面卓有成效。总领馆愿发挥桥梁和纽带作用,推动两省在经贸、扶贫、旅游、人文等方面交流合作,促进两省关系走深走实,为共建中印尼命运共同体作出新贡献。

赵主任表示,江西省和巴厘省于2020年11月签署结好意向书,翻开两省友好

交往新篇章。近年来,双方在团组互访、中文教育、人文交流等领域开展了系列务实合作。江西省愿与巴厘省深化各领域交流合作,共享发展成果,为两省人民

创造更多福祉。

普特拉省长助理高度评价巴厘省和江西省在旅游、人文和教育等领域的合作成果,表示愿在签署结好意向书的基础上,继

续同江西省加强友好交流,促进民心相通。

参会各方共同观看了两省风光宣传短片,就相关领域合作设想深入交换意见。



张敏总领事会见苏北省政府秘书长努格罗赫

【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:9月2日,中国驻棉兰总领事张敏会见苏北省政府新任秘书长努格罗赫,双方就中印尼关系发展、地方合作等进行交流。苏北省政府通讯局、投资局代表及苏北华联执行主席徐煜权等出席。

张总领事祝贺努格罗赫秘书长履新,并表示,中印尼全面战略伙伴关系在两国领导人共同引领下持续走深走实,为地区和世界稳定繁荣作出重要贡



献。两国发展阶段相似,共同利益相连,理念道路相通,前途命运攸关,构建中印尼命运共同体是两国人民的共同心声和普遍期待。佐科总统今年7月成



功访华,与习近平主席就双边关系以及双方共同关心的国际地区问题全面深

入交换了意见,达成了一系列重要共识,成果丰硕。今年是苏北省与中国

广东省结好20周年,期待双方以此为新的契机,进一步深化人文、经贸往来,加强农业、旅游、体育等领域合作,为两国关系不断发展添砖加瓦。努格罗赫秘书长感谢张总领事介绍中印尼关系最新发展情况,表示苏北省重视同中国开展各领域交流与合作,期待与总领馆及各界一道,持续推动苏北省与包括广东省在内的中国省市加强友好往来和务实合作,共创更加美好的未来。

传播 IISMA 项目,宣传旅游孔院,展望巴厘岛汉语学习的美好未来



乌达雅纳大学旅游学院院长 Dr. Nyoman Ariana 发言



乌大旅游孔子学院印尼方院长 Dr. Sendra 发言



乌大国际事务部协调员 Dr. Eng Ni Nyoman Pujianiki 发言



乌大旅游孔子学院中方院长陶暹光教授发言



南昌大学国际教育学院院长李珍老师发言



乌大旅游孔子学院印尼方院长 Dr. Sendra 和巴厘岛旅游行业专家 Mr. Hery Sudiarto 与学生对话

【本报讯】2022年8月31日,乌达雅纳大学旅游孔子学院与合作院校南昌大学共同举办“IISMA(印度尼西亚国际学生流动奖)项目和中国学习的成功秘诀”活动。乌达雅纳大学旅游学院院长、孔子学院中方院长陶暹光、印尼方院长 Dr. I Made Sendra、孔院公派教师及700余乌大学生等人以线上线下相结合的方式参加此次盛会。旅游学院院长主持会议开幕式。

此次会议向乌大学生介绍了 IISMA 和在中国留学的项目。南昌大学国际教育学院院长李珍老师向学生介绍了南昌大学国际项目的政策,希望有更多的印尼学生来华留学。南昌大学的印尼留

学生分享了在中国的学习经验。会议下半场由几位专家学者共同讨论了汉语在全球旅游业的重要作用。

印尼方院长 Dr. I Made Sendra 强烈建议2022级新生要学习汉语,了解中国文化和习俗。他在发言中表示:“对于想要继续深造的学生来说,在中国学习是一个很有吸引力的选择。中国越来越受到来自世界各地学生的青睐。中国和印尼政府一起合作为一年学生到中国学习提供了更多的机会。通过在中国学习,我们的学生将有机会掌握中国的语言和文化,开阔视野,抓住更多的就业机会。”

孔子学院中方院长陶暹光在旅游专项研讨会中

阐述了汉语话在全球旅游业中的重要作用。随着全球新冠肺炎疫情得到控制,印尼旅游市场逐渐恢复,中文将承担更多语言交流、文化交流等方面的重任。乌达雅纳大学旅游孔子学院为印尼语言和文化交流搭建了一座桥梁,架起了中国和印尼的

语言之桥、文化之桥和友谊之桥,促进了中文在巴厘岛的发展进步,也为印尼学生认识中国、了解中国、到中国学习交流提供了机遇,这一切都值得期待。

旅游从业者 Mr. Hery Sudiarto 分享了中国的旅游业情况,旅游业的发展为

印尼学生带来良好的机遇,这极大激励了学生学习汉语的热情。

在座学生在会议中热情高涨,踊跃举手发言提问。新的学期、新的开始,学生们表示非常期待新学期的汉语学习,也非常希望能有机会在中国生活和学习。

后疫情时代需要大家一起努力,“Recover Together, Recover Stronger”! 乌达雅纳大学旅游孔子学院愿同各方携手共进,推动中文事业在巴厘岛的落地生根,促进巴厘岛旅游业的繁荣与进步。

乌达雅纳大学旅游孔子学院戈小玲、乔鹏供稿



乌大旅游孔子学院印尼方院长 Dr. Sendra 给学颁发证书



大会会场



NP

调经养血 美容养颜

白鳳丸 BAI FUNG KAPLET

南丰藥業有限公司 已上架:

nanfengcdk